

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 成都版 | 第838期 | 2025年7月20日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

死神来临时 我幸遇大法获新生

【明慧网】我是九七年得法的老大法弟子，今年六十七岁。得法前，我有一身病，头晕、胃痛、腰痛、腿痛、脚痛、肝大、尿血，最要命的是我的左乳房痛，从腋下痛到乳房，真是苦不堪言。

我到医院看病，医生说：“你这病我们治不了，到省城去看吧。”省城专家看后说：“割掉也不保你去根，老百姓没钱，给你开些药在家养着吧。”开了十几种药拿回来了。丈夫一看，吓得第二天打了一天吊瓶。到了晚上，我说：“我难受得很厉害，你怎么也打吊瓶？”丈夫流着眼泪说：“你买的全是治癌的药。”我一听，一下子就倒在地上，不能说话了，觉得天塌了一样。真是叫天天不应，叫地地不灵，这还怎么活啊？

病情一天天在恶化，死神就在我身边，随时就能把我拖走。就在这时，大姐来了，说：“早晨你出门看看，马路边上都是炼法轮功的，花钱治不好的病，一炼就好。”我一听说：“那我去试试。”

当晚我就去了炼功点，满屋子人都盘着腿，手结着印，闭着眼，一个个就象菩萨，我也就地坐下，不一会儿，我就看到满屋子的光，一会是黄的，一会是紫的，一会是蓝的，五颜六色的一直闪，满屋子的法轮一转一转的，闪来闪去很耀眼，我觉的特别好，特别舒服，全身很轻松，真是太好了！不一会儿音乐结束了。我说：“真是太好了！这么舒服！往那一坐什么病都没了！这功我炼定了！”大家都说：



“来吧。这功可好了。”从那天开始，我正式走入了法轮功修炼。

一个月后，我正在学法，丈夫推着摩托车说：“快上车。”我说：“什么事？”他说：“你看看你胸前流了多少血，黑乎乎的。快到医院看看。”医生看到我之后，说：“得这个病的没有一个能活的，这是要命的病，也就是多几天少几天的事。你能活着，这么神奇，奇迹！奇迹！奇迹！”并且顺手拿起笔纸说：

“快说你吃的什么秘方？找的什么名人？”我说：“我既没有吃什么秘方，也没找什么名人。我炼法轮功了。自从炼了法轮功后，没吃过一片药。”医生说：“这法轮功也太厉害了！”我说：“我们一起炼功的人，有好

多都是医院宣布了不治之病、在家等死的人，炼法轮功就都好了。当时我也没想到能好的这么快，可就是这么神奇。”医生说：“好了，再开一些药巩固巩固。”我说：“不用了。谢谢。”从此我告别医院了。

到了炼功点上一说，同修都说：“你从今以后没病了，师父从根上给你去掉了。”就这样，花钱都治不好的病，师父没要我一分钱，没喝我一口水，我还没见师父面，师父就给我拿掉了，师父给了我第二次生命，给了我们家这么大福份，全家人无比感激师父，谢谢伟大的师尊！

二十多年过去了，在师父的慈悲保护下，我无病一身轻，一直坚定的走在大法修炼的路上。

文/大陆大法弟子◇



你知道吗？

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函逾万项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成50种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

四川成都法轮功学员被迫害简讯

四川成都法轮功学员杨益凡面临非法审判

杨益凡被非法关押在成都看守所两年多了，7月27日，在成都成华区法院被非法审判。

成都法轮功学员徐诗川被非法关押于新都区大丰派出所

四川省成都法轮功学员徐诗川，于2025年7月16日下午，从单位下班后失踪，详情待查。

徐诗川目前被非法关押于成都市新都区大丰派出所。

四川成都新津区法轮功学员李学英被骚扰

2025年6月17日上午10点左右，四川成都新津区安仁镇社区人员四人（二男二女）到安仁韩场社区铁溪村二组法轮功学员李学英家中骚扰。四人进入李学英家后，一女（五十岁左右）长时间一直对李学英语言骚扰，并说其学得不好，又黑又瘦，另一女（二十岁左右）骗取了李学英家桌子上的护身符和台历。四人在李学英家中骚扰

了一个小时左右后离去。

成都市双流区九江派出所十几个警察闯进了金湾美湖张阿姨家中

7月9号10点左右，四川省成都市双流区九江派出所十几个警察（都是穿的便衣）闯进了金湾美湖张阿姨家中。

张阿姨，八十多岁了，因天气炎热她正在浴室洗澡。突然听到敲门声，她随即穿上衣服走出浴室。十几个警察已经用他们自带的钥匙打开了她的大门，在客厅等着她。见到她，警察不由分说又用他们自己带的钥匙去打开张阿姨各个房间的门，包括所有上了锁箱子、柜子全部打开了。把里面装的所有东西全都翻出来，包括吃的、用的、穿的、还有钱等等等等全都翻出来摆在房间里。最后抢走了张阿姨所有的大法书籍，还把张阿姨强行带到了九江派出所。

他们把张阿姨带到派出所的一个房间里，里面坐了很多，全是男的，有老年的，青年的，这些



人看起来不象坏人，有还给张阿姨让座的，不知他们是为什么事情抓进来的，他们每个人身边都有一个警察跟着。她也不敢问，当警察问话时就把她们隔开了。

张阿姨给他们讲法轮功被迫害的真相，他们说：看到她在街上捡到了一叠真相传单拿去发了。就这样持续了差不多两小时后警察才把她送回了家。警察还说这是最轻，不然就没有这么轻松了。

2024年四川省邻水县法轮功学员钟东胜等遭迫害

2024年7月8日下午，邻水县国安大队警察，在大队长夏某、警察王某、冯某（女）的带领下，绑架了邻水法轮功学员钟东胜、唐素兰、曹雪琴。钟东胜、唐素兰于当晚被放出。警察对曹雪琴住宅非法抄家，因缺乏所谓的“证据”于第二天上午放出。◇

撕毁大法真相资料遭恶报

【明慧网】这是发生在我家乡的一件事。中共迫害法轮大法后，法轮功学员们往电线杆、墙上贴真相标语、往居民家发送真相资料，告诉人们大法真相，让他们免于受中共的欺骗。而邪党的村干部找不明真相的人专门毁坏这些真相资料。有这样一家人，他们全家人为了钱（因邪党给开钱）都参与进来了。

先说他家老太太，那年七十多岁吧。看到哪儿有真相标语，她就给撕掉。大法弟子给她家发真相资料，老太太也不看。结果不长时间，老太太的手就开始发痒，出现流脓、起大泡。她到县里、市里医院去看，医生都没有办法，她只好回家。她忍受着痛苦，衣服洗不了，做饭也不行，手不能沾水，每

天承

受着自己种下的恶果。

我回到家乡，有人告诉我说他们家老太太、儿子、儿媳都撕毁大法弟子贴的真相。有一次，我回我妈家，正巧，那个老太太也在，我就给她讲撕毁真相会遭恶报的，并且举了好多善恶有报的例子。她听得很认真，告诉我说：那我让我外孙给我念念传单上都写的啥。明白真相后，老太太就不撕真相了，她的手也不治而愈了。医院治不好，没吃药、没打针，就是对大法有个正确认识，自然而然就好了，真是善恶有报是天理呀！

再说一下老太太的儿子。咱们农村秋天都拉花生，有一天，他家的三轮车装了一车花生，估计有一米五、六左右高，他在上边一下子



大头朝下摔了下来。当时去了医院，据说光手术费就花三万多元，对农村人来说，三万元也是不小的数目。出院后，他啥重活也不能干。几年后，不幸的事又发生了，他又得了脑血栓，才五十多岁，更是不能干农活。这全是被邪党的毒害造成的，人为了蝇头小利，害了自己的后半生。

再说老太太的孙子。小两口都在服装厂打工，日子过得充实，攒了一些钱，准备在市里买个楼房。可现在的网络也是害人，她孙子输了七十多万元，孙媳妇也把孩子扔下，与她孙子离婚了。

写出此文，让更多的人都来了解一下大法真相，不要做有损大法的事，给自己选择美好的未来。

文/辽宁大法弟子◇

迫害法轮功 法网难逃